



«Октябрь» мог спокойно гулять по пляжу или заниматься теннисом. Но когда лента вышла в прокат, со спокойной жизнью было покончено. Правда, сам Алек не стал кокетничать и скрывать, что даже доволен этим.

И вот настал черед фильма «Привычка жениться». Того самого, что свел его с Ким Бейсингер. Все началось очень романтично. Они встретились, чтобы обсудить предстоящую совместную работу в этой

реживала депрессию. У нее и в мыслях не было новых амурных приключений. Но Алек, который был на пять лет младше, влюбился с первого взгляда. Через 15 минут после знакомства он уже изливал ей свои чувства и, не откладывая дело в долгий ящик, сделал предложение. Несмотря на влюбленность Болдуина и несомненное ответное чувство Ким, их отношения с самого начала не были простыми. Как оказалось, у героини ленты «9 1/2 недель» до-

нам в цирке, которых на потеху публике заставляют проделывать всякие трюки, кудахтанье индейки, которую вот-вот могут зарезать, потому что приближается Рождество. Разумеется, она была ревностной вегетарианкой. Алек ради нее отказался от любимых им ребрышек барбекю и свиных отбивных.

Справедливости ради следует признать, что и у Болдуина характер далеко не ангельский. На съемках он нередко устраивал скандалы, кидая стульями и мобильными телефонами. Однажды у него возникли проблемы с полицией, когда он сломал нос журналисту, тайно снимавшему его и только что вернувшуюся из больницы Ким с новорожденной дочерью. Правда, актер был отходчив, быстро забывал о недавней ссоре и просил прощения у пострадавших от его буйного нрава.

Кстати, хотя это может показаться странным на первый взгляд, неурядицы в семье приняли особо острый характер именно после рождения долгожданного ребенка. Беременность у 42-летней Ким протекала тяжело, трудными были и роды.

*Младший из братьев Стивен заслужил репутацию Чокнутого Болдуина. В юности он был очень вспыльчив, из-за чего не раз попадал в скандальные переделки. После теракта 11 сентября 2001 года Стивен стал очень набожным человеком*

картине. Актриса пришла усталая, без косметики, в джинсах, белой рубашке и спортивных туфлях. Ничего общего с обольстительной героиней фильма, сделавшего ее знаменитой. Это была не самая лучшая пора в ее жизни. Неудачный брак, потом скоротечный роман с эксцентричным поп-музыкантом Принцем. Она пе-

вольно вздорный, неуживчивый характер. Подобно французской кинозвезде Бриджит Бардо, она испытывала переходящую все разумные границы любовь к нашим братьям меньшим. В доме было 11 собак, несколько кошек, какая-то еще мелкая живность. Ее могло довести до слез все, что угодно: жалость к сло-

